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Exercice 1 :

On estime que le nombre de micro-ordinateurs éguifun lecteur de CD-Roni\{ )
a evolué en France entre 1994 et 1998 selon lesedsrdu tableaR 2/6. 1l est demandé de
compléter le tableau et de répondre aux questiphl3 (P 2 a 4).

Exercice 2 :

Consommation finale des ménages en France en gatien valeur (d'apres INSEE).
Il est demandé de répondre aux questions 1 etd2 (.

Exercice 2 :

La revue ANSEE-Résultats donne pour la France, de 1988 a 1991, I'évaiutie
I'effectif salarié des hoétels dans le tableau péffe(t est le numéro du trimestre,Yt
I'effectif trimestriel moyen, en milliers de persws). Il est demandé de calculez la série
corrigée des variations saisonniereg utilisant la méthode des moyennes mobiles et un
modele multiplicatif.
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EXERCICE 1

Nombre
. faux
de micro de croissance
Ammeée ordinatenrs ecart absolu(*)| successifs (*) In(INt)
t Nt{milliers)

1994 100
1995 450
1996 1000
1997 1200
1998 2800
2000

() indiquer le symbole whilisé

1- Analyse de la croissance globale : calculer les indicateurs ci-dessous

a) Taux de croissance global (1994-1998) résultat :
formule utilisée

caloul

b) taux de croissance annuel moyen résultat :
formule utilisée

calcul :

¢} taux de croissance instantané {Rhaé) résultat :
formule utilisée

calcul
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2- Représentation graphique de la croissance

Echelle du graphique intitulé : |Terfype ... Zndbype.

ordonnée

abscisse

Réalisation du premier graphigue

N

Cormment qualifier |a croissance observée 7

Réalisation du second graphique (compléter sans rien omettre le graph ci-dessous)

AN

Comment qualifier |a croissance observée 7
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3-Projection

Premier graphique
Danner une estimation géametngue de m,

(indiguer la valeur obtenue)

Second graphique {\
Conner une estimation algébrique de (2000

en utilzant la formule de la croissance continue {(FCC)

Formule utilisée

résultats

Indiquer les calculs réalisés
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EXERCICE 2

Consommation finale [ O ) des meanages en volume et en valeur
feource | dapras INSERE)

question 1 : Donner un synonyime de - consomimation

en valeur :

en volume :

question 2 : a) Compléter le tableau ci-dessous
Annees 4 4 Indice des
en Mde courants an hWAderas orix (1Pias;

1991 551 91
1993 634 96
1995 659
1997 679 103
1999 754 705
2001 769 T12 108

NE - Les colonnes T sont srrondies aux entiers
Las calowls Intenmadiaires sont effectuas auw centigrme

Four chacune des valeurs manguantes : indiguer ci-dessous la waleur et votre calcul

by Werifier sur la periode 1991-2001 la relation entre multiplicateurs globaus
en ecrivant le réesultat au centieme,
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Tableau de calcul de la série désaisonnalisée

EXERCICE 3

t T, F, *at = T, { Fy m; Ty
1 128
2 141
3 150
4 127
5 128
& 154
7 162
2 129
a2 128
10 141
11 167
12 140
13 128
14 157
15 165
16& 141
Tableau intermeédiaire

e T Loy 1 [N Y o o) e eyttt Methode utilisée
trimestre | michap) j mj deéfinitif F3=

1

2

cvsY3=
3
A
Zm{chap)j= (Zmjyfa = | m2=
b=
K
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